
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland
posiluje svůj tým v Praze
Pražská pobočka advokátní kanceláře Eversheds Sutherland přivítala dva nové kolegy – advokátního
koncipienta Jana Jílka a advokáta Davida Růžičku.

Jan Jílek, který se k týmu přidal v listopadu, se specializuje zejména na finanční právo a řešení sporů.
Před svým nástupem působil v Kanceláři finančního arbitra, kde se zaměřoval na sporná správní
řízení  a  finanční  služby,  a  také  v  advokátní  kanceláři  specializované  na  finanční  regulaci  a
compliance servis finančních institucí.

Jan Jílek, advokátní koncipient

David Růžička posílil tým v prosinci a svou praxi zaměřuje na korporátní právo, M&A a smluvní
agendu. Má zkušenosti s poradenstvím při vytváření a řízení holdingových struktur, transakcích,
restrukturalizacích a řešení vztahů mezi společníky. Dříve se věnoval oblasti regulace státních
podniků a příspěvkových organizací.

David Růžička, advokát

Oba jsou absolventy Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně.

„Těší mě, že se Jan a David připojili k našemu Eversheds týmu. Hned v lednu navíc očekáváme
nástup dalších dvou zkušených advokátů, kteří posílí naše řady” uvedl Bořivoj Líbal, managing
partner kanceláře.



Pražská pobočka Eversheds Sutherland letos oslavila 20 let od založení a 5 let k připojení se ke
globální síti, díky níž může klientům nabídnout komplexní právní podporu ve všech významných
jurisdikcích. V roce 2023 vytvořila alianci s druhou největší advokátní kanceláří v Číně – King &
Wood Mallesons. Toto nové partnerství na mezinárodním právním trhu poskytne klientům obou
právních firem služby více než šesti tisíc právníků. Eversheds Sutherland se pravidelně umisťuje na
předních místech v mezinárodních žebříčcích jako Chambers and Partners, IFLR1000 a Legal500. V
české soutěži Právnická firma roku 2024 je tým pražské kanceláře doporučován v sedmi oblastech
práva.
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Další články:
Advokátní kancelář Dentons si připsala významné ocenění v žebříčku Legal 500, zvítězila hned
v sedmi kategoriích
Tři nové nástupy v Drobiš & Novotný, advokáti s.r.o.
Randova nadace | Blahopřání k 95. narozeninám paní Rosmarie Krulis-Randa
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Jak nakládat s majetkem dětí, pravidla pro rodiče
Portos posiluje v trestním právu. Navazuje úzkou spolupráci s Igorem Střížem
Oslavy 20 let Advokátní kanceláře Vych & Partners, s.r.o.
LEAGLEONE: Hra o pravdu: Volby klepou na dveře. Kdo povede advokáty?
Mgr. Ondřej Hájek z AK Fráňa a partneři na stáži v prestižní americké kanceláři McAfee &
Taft
LEAGLEONE: Jak na odškodnění pracovního úrazu: rady od advokátů
Advokátní kancelář bnt attorneys in CEE jmenovala nového Associated Partnera
LEAGLEONE: Advokátka Straková - Reprezentační smlouvy mohou sportovce svazovat víc, než
čekají
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